
 1 

 

Ιωάννινα,  3  Ιουνίου 2024 

 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 

«Διδακτική και τεχνολογίες μάθησης των Φυσικών Επιστημών» 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων πρόκειται 

να δεχθεί  15 μεταπτυχιακές/ούς φοιτήτριες/τές στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

(Π.Μ.Σ.) «Διδακτική και τεχνολογίες μάθησης των Φυσικών Επιστημών» για το 

ακαδημαϊκό έτος 2024 – 2025.  

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 

Ειδίκευσης στην Διδακτική και τεχνολογίες μάθησης των Φυσικών Επιστημών, η διάρκεια 

σπουδών είναι τρία (3) εξάμηνα και παρέχεται δωρεάν. Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών γίνονται δεκτές/οί πτυχιούχοι Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

πτυχιούχοι Πανεπιστημιακών Τμημάτων της ημεδαπής και ομοταγών, αναγνωρισμένων 

ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και πτυχιούχοι πρώην ΤΕΙ. 

Οι ενδιαφερόμενες/οι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση 

υποψηφιότητάς τους από την 1η έως την 10η Σεπτεμβρίου 2024 ακολουθώντας το 

σύνδεσμο:  https://pms.ptde.uoi.gr/fisikes_epistimes/fisikes_epistimes.php 

Οι επιτυχούσες/όντες υποψήφιες/οι είναι υποχρεωμένες/οι,  προκειμένου να εγγραφούν, 

να προσκομίσουν επίσης: 

1. Αντίγραφο πτυχίου και λοιπών τίτλων (σε περίπτωση πτυχίου της αλλοδαπής, 

απαιτείται και η επίσημη αναγνώριση από το ΔΙΚΑΤΣΑ/ΔΟΑΤΑΠ) 

2. Πιστοποιητικά γλωσσομάθειας  

Επιτυχούσα/ών υποψήφια/ος η/ο οποία/ος δεν θα προσκομίσει κάποιο από τα παραπάνω 

δικαιολογητικά αποκλείεται και τη θέση της/ου καταλαμβάνει η/ο πρώτη/ος 

επιλαχούσα/ών στη σειρά κατάταξης.  

 

Διαδικασία Επιλογής 

Οι υποψήφιοι θα κληθούν να προσέλθουν σε προφορική συνέντευξη. 

Για την τελική κατάταξη των υποψηφίων, λαμβάνονται υπόψη ειδικά κριτήρια, 

όπως: ο βαθμός πτυχίου, ο βαθμός της συνέντευξης, η πιστοποιημένη παρακολούθηση 

σεμιναρίων σχετικών με την Διδακτική και τεχνολογίες μάθησης των Φυσικών Επιστημών, 
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οι δημοσιεύσεις της/ου υποψήφιας/ου σε έγκριτα περιοδικά και ο βαθμός της πτυχιακής 

εργασίας (εφόσον έχει εκπονηθεί πτυχιακή εργασία), κ.ά. Ο συντελεστής βαρύτητας 

καθενός από τα παραπάνω κριτήρια αναφέρεται, αναλυτικά, στο Παράρτημα. 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων θα 

γνωστοποιηθούν οι ακριβείς ημερομηνίες της συνέντευξης,  οι οποίες θα 

πραγματοποιηθούν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου ή το πρώτο δεκαήμερο 

του Οκτωβρίου. 

 

Για κάθε συμπληρωματική πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με 

το Διευθυντή του ΠΜΣ (τηλ.: 2651005785). 

 

Για τον Διευθυντή του ΠΜΣ    

Κώτσης Κωνσταντίνο    

Ο Πρόεδρος του ΠΤΔΕ                                                                  

 

 

Καθηγητής Σπυρίδων-Γεώργιος Σούλης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Ο τρόπος αξιολόγησης γίνεται με μοριοδότηση σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 
 

 


